

中戏、北电公布2018年艺考成绩

人气学霸当上“专业状元”

近日，中央戏剧学院和北京电影学院先后公布2018年艺考成绩。其中，人气演员易烱千玺、吴磊分别获得中戏和北电表演专业第一名。事实上，除了易烱千玺、吴磊，这次艺考成绩相当不错的还有宋祖儿、胡先煦、李兰迪等观众已经十分熟悉的年轻演员，这份成绩单也是他们第一次在表演上获得专业的认可。不少观众认为：“希望这些孩子们经过专业院校的洗礼，可以带给观众更棒的作品。”

专业成绩获认可

他们艺考名列前茅

今年，易烱千玺、吴磊、胡先煦、宋祖儿等年轻人气演员的艺考之路受到不少粉丝的关注。近日，中央戏剧学院和北京电影学院先后放榜，易烱千玺以94.85的高分拿到中戏表演系专业第一名的好成绩，而吴磊则以92.85分的成绩成为北电表演学院专业的“专业状元”。他们的成绩出炉后，迅速登上热搜榜，被网友热议。有网友认为：“太厉害了，这就是传说中的学霸。”“专业课拿到了好成绩，文化课也要加油啊！”

除了易烱千玺、吴磊，还有不少人气演员在此次艺考中名列前茅。

其中，从北电公布的艺考成绩可以看出，曾出演网剧《班长大人》的黄俊捷排在表演专业第二名，通过综艺节目《花儿与少年》走进观众视野的宋祖儿获得表演专业第三名的好成绩。而中戏的表演专业前几名也都是观众们的“熟人”——第二名和第三名分别是《你好旧时光》的“余周周”李兰迪和《老男孩》里饰演刘烨儿子“萧晗”的胡先煦。

对于这些人气“学霸”的成绩单，不少网友认为，足以证明他们不仅有“流量”，还很有实力。“他们中的很多人自出道以来就争议不断，这两年凭借作品和态度也赢得了很多人的认可，这次更是以超强的实力为大家展示了自己的专业能力，可以说是非常正能量、非常励志！”

学业演戏两不误

未来将在作品中展示自己

虽然如今艺考成绩已经公布，但对于这些少年学霸们来说，即将到来的高

考文化课的考试同样不容有失。近日，宋祖儿现身机场时手里还拿着复习资料，看起来十分用功。其实，这些年轻演员们除了要考试、升学，演戏、综艺节目录制都并未停歇，十分忙碌。看来，除了用成绩证明自己外，他们还用作品向观众展示自己的学习成果和进步。

近日，吴磊参与的《我是大侦探》正在湖南卫视热播，此外他主演的古装玄幻剧《斗破苍穹》也已经在后期制作中，很快将跟观众见面。吴磊还主演了探险题材剧《沙海》，该剧改编自南派三叔同名小说，他在其中的表演受到观众关注。

易烱千玺的作品也不少，除了正在热播的综艺《这就是街舞》，他主演的两部剧集《长安十二时辰》《艳势番之新青年》也将接受观众检验。有分析称，王俊凯去年已经入学北电，王源也说过以后更想多拍一些戏，“说不定以后三小只会主打影视剧路线”。

今年在《老男孩》中有出色表现的胡先煦曾透露，搭档刘烨、林依晨和雷佳音受益匪浅，几位前辈在片场于演技上给胡先煦不少指导，让他更加坚定地将演员作为未来的事业方向。拍完《老男孩》，胡先煦也坦言从前辈们身上学到的更多是“作为演员的态度”以及他们的经验，“比如可能觉得我节奏不太对的地方，刘烨老师就会跟我讲。他也会跟我说，将来如果考上中戏，要专门集中地学习哪个部分，是我现在所欠缺的。这些前辈的建议，对我来说都是挺有用的”。

目前，胡先煦还有《如懿传》《原来你还在这里》《陪读妈妈》等剧待播，他在采访中透露了对上大学的期



易烱千玺

吴磊

待，“不管是萧晗也好，萧元时也好，都不是那种挑大梁的戏，男一号我现在还是不敢演，还是等上了大学之后再学习一段时间吧”。

据《广州日报》

文娛快报

戛纳国际电影节 华语影片表现亮眼



日前，第71届戛纳国际电影节公布入围名单。今年华语片表现亮眼，由贾樟柯执导，赵涛、廖凡主演的最新影片《江湖儿女》入围主竞赛单元。

自2008年的《二十四城记》以来，十年间，由贾樟柯执导的影片全部入围戛纳国际电影节。今年入围的《江湖儿女》围绕模特技巧和出租车公司老板斌哥的爱情故事展开。该片演员阵容强大，女主角赵涛曾凭《我是丽》获得意大利电影金像奖最佳女演员奖，男主角廖凡曾凭《白日焰火》获得柏林国际电影节最佳男演员奖。据悉，本届戛纳国际电影节将于5月8日~5月19日举行，两次获得奥斯卡小金人的凯特·布兰切特将出任本届评委会主席。

据新华网

《荒城纪》 揭幕北京大学生电影节

4月14日，由北京师范大学主办的第25届北京大学生电影节拉开帷幕。

北京大学生电影节创始人、北京师范大学资深教授、中国文化国际传播研究院院长黄会林回顾了大学生电影节25年的历程。据悉，本届电影节将于4月14日~5月6日在全国25所高校分会场同期开幕。主竞赛单元收集报名国产影片近300部，大学生原创影片报名作品4000余部，青年剧本与创意大赛征集剧本600余份，还将举办纪念中国改革开放40年主题大型学术论坛，近百位专家学者参与论坛。

据悉，今年共有34部影片入围本届北京大学生电影节，包括《建军大业》《拆弹专家》《七十七天》等众多大家熟悉的电影。

据新华网

赵传 四年后再发新专辑

从20世纪80年代出道开始，赵传的音乐之路已经走过了整整三十年。日前已四年没出新专辑的赵传来到北京，现身《你过得还好吗》新专辑发布会。据介绍，这张专辑的简体中文版近期发售，黑胶唱片也很快与歌迷见面。

直到现在，提起赵传，很多人仍然能下意识地回想起他第一张专辑中的同名主打曲《我很丑，可是我很温柔》。在出道三十周年这个十分有纪念意义的时间节点，赵传再次邀请《我很丑，可是我很温柔》的制作团队谱写了一首新曲《逆风飞行》，李格弟依旧担任作词，黄韵玲依旧担任作曲。作为一张多少带点回望色彩的专辑，《你过得还好吗》充满旧日时光的温情。

据中新网

漯河市群众文化活动策划

中共漯河市委宣传部

2018年4月16日

序号	时间	活动名称	地点	举办单位
1	4月17日~4月22日	2018年春季艺术公益培训班	漯河市文化馆	市文广新局 市文化馆
2	4月20日~4月22日 晚上7:30	“中原文化大舞台”剧场演出——豫剧《游子吟》《新月》	市人民会堂	市委宣传部、市文广新局 市教育局、市公安局、市财政局
3	4月19日上午	漯河市2018“戏曲进校园”活动	漯河小学	市委宣传部、市教育局 市财政局、市文广新局
4	4月19日下午	漯河市2018“戏曲进校园”活动	漯河实验小学	市委宣传部、市教育局 市财政局、市文广新局
5	4月20日(暂定)	漯河市2017“戏曲知识进课堂”活动	漯河实验中学	市委宣传部、市教育局 市财政局、市文广新局
6	4月20日	2018年源汇区贯彻十九大“戏曲进校园”活动	源汇区大刘镇中学	源汇区委宣传部、区教科体局 区文化旅游局、区财政局
7	4月22日 下午3:00 4:30	“幸福漯河少年梦” 优秀影片公益放映活动	市人民会堂	市文广新局